O0o00marIui ypokK 110 TeMe:
«JInHelHasg QyHKIHAS»

e ypoka: o0o01ieHue 3HaHHI ydaruxcs mo Teme «JInHelHas
GYHKIMS,

JUKBUAAIMS TPOOETIOB B 3HAHUSIX OTACIBHBIX YUCHUKOB,
0TpabOTKa HaBBIKOB PabOTHI C rpadriKaMu JIUHEUHBIX (QYHKITUH.

OO0opyaoBaHMe: My IbTHMEANIHAS YCTAHOBKA, Pa3aaTOYHBIN
Marepuai Ui MHAUBUAYAIbHOM PadOoTh, Y€PTEKHBIE MHCTPYMEHTHI.

Ypok pazpaboTaH yuuTenieM MaTeMaTUKH
MBOY COII Nel6 ct. Kyméckon
Ky3nenoBoi TatbsiHOM AHIpPEEBHOM



Xoxa ypoka.
1. ODFaHI/BaHI/IOHHLIﬁ MOMCHT.
CerosiHs y Hac 3aKJIIOUUTEIBHBIN YPOK MO Teme «JIuHelHas QyHKIus»

¥ Hallla 3a7a4a COCTOUT B TOM, YTOOBI 0OOOIINTE BCE M3BECTHHIE (hAKTHI
Y CBEJICHUS, ITOJyIYCHHBIC Ha MPEIBIAYIINX YPOKaX.

2. AKTvaﬂl/ISaHI/IH 3HAHUM VYAIIHUXCSH

__A) Teopemuueckuu onpoc. (Cratio2)
[IOBTOPUTH TEOPETUUECKUN MaTEpHUanl HaM MOMOXKET «biui-onpocy,
32 KaXbIii BEpHBIA OTBET Bbl MOXKETE 3apaboTarh 10als, KOTOpPI
MOBJIMSET HA BAllly UTOTOBYIO OLIEHKY 3a YPOK (YUUTENb BEIET YUET
OTBETOB Ha 3apaHee MOATrOTOBIEHHOM JIMCTE OTBETOB).
- KaKy10 (DYHKIIMIO HAa3bIBAIOT JTUHEUHOM?
-kakoi hopmyson 3anaéres muHeiHas GyHkus?( Y= kx+m)
-4TO SIBJISICTCS rpadUKOM JIMHEHHON QYHKITNHU?
-yto Takoe 0.0.D.?
-kakoBa O.3. quHeHON QyHKIUN?
-OT 4Yero 3aBHUCHUT B3aWMHOE PACMOJIOKEHHE TpapuKOB JTHMHEHHBIX
byHKIMI?
-IPUBEANTE TpUMEPHl (PYHKIUN, TpadUKH KOTOPHIX MapajlieIbHBI,
MEePECEKAIOTCHL.
b) Pabomaem c epagpurxamu (craiio3)

| YcTHasi MOAroTOBUTEIbHAA padoTa:
1) CootHecure GYHKIUN, 3aJJaHHLIC
dbopmytamMu n ux rpadpuKamMu;

A) y=-3x+2 b) y=-0,5x B) y=2x-1



[To roToBBIM YyepTeERaM(HA Cllaiiie3) OTBETUTH HA BOITPOCHI:
-KaKuM 1IBETOM u300pax€éH rpaduk JIUHEHHON (QyHKIUU C
koappunmentom K<0? [Mouemy?
-JIJ1s1 KaKOTO pUCyHKa K03 duuueHT M otpuratene? [louemy?
- KAKMM 1IBETOM BbIJIeJICH rpaduk nmpsiMoil mponopiiMoOHaIbHOCTU?

(cnain4)
Nel.

1B.)CooTtHecuTte QVHKIIII, 3aJaHHBIe QOpPMYITaMI

II ITX TpPa (l)IIK aMII.

A
I T N

~

2p.) CooTrHeclTe (PpVHKITIIIL, 3aTalHble dbopMyIIaMII I
IIX rpadIrKamMII,

Li%]
[
|
i
™
-
L
(=]
| I |

R oy HHHH 5T
A) y=3x1+2 b)) yv=2-x B) y=2x
- Kakue U3 TPEUIOKEHHBIX TpauKOB  3aJal0T  MNPIAMYIO
MPOTOPIIMOHATBLHOCTD?
- Ha30BUTE BO3pacTaroine GyHKIUN(yObIBAOIINE)
B) Yemuwiii cuém. (Cratio 5)
BpruuciuB 3HA4YEHHUS BBIPAXKEHUM, OTraJacM KIOYEBOE CJIOBO
CErOJIHSIITHEr0 ypoka (Tabiuia ¢ 3alu(@poBaHHBIM CJIOBOM 3apaHee
BBIBCIIIMBAETCS HA JJOCKE)

-15 2,9 -5 -32 -10,8 -0,6

Beipaxkenus: 4-(-8)=d;  5+(-2,5)=p; -11-4=r

35: (-7)=a; -11,2+0,4=u; -4-0,2+0,2=k
Nrak, nonyuusoch cioBo «I' PADUK», a yTo Ha3pIBaeTCs rpadpukomM
¢byukuu? Kak noctpouts rpaduk JuHEHHON GyHKIUN?




3.BeInoJIHEeHNEe 3aaHHI HA 0TPA0OTKY HABBIKOB II0 TEMeE

YPOKa.

A) Unousuoyanvuas paboma.
VYuyamuecs, Mmoka3aBIIHe Ha MPOIUIBIX yYpOKaX, JyYIIHE Pe3yiIbTaThl

MOJTy4ar0T

WH]JIUBUYyaTbHOE
3arOTOBJICHHBIE KAPTOYKH)

Kaprouka Nel

45

4

30 | 8,25

3aJaHue

(paznarorcs

1 .Haiitu 3Hayenue Gpyukiuu y=-0,5X+7 npu X=-2,5 (A)
2.KaKoBa OpJuHaTa TOYKH NepeceueHus rpaduka QyHKIUHA

L

Y =1

X+4 ¢ 0ChIO OpJAUHAT

(H)

3apaHee

3.BBIYMCIIM 3HAYEHUE apryMEHTa, IPU KOTOPOM (PYHKIUS IPUHUMAET
3HaueHue paBHoe 3. (A)
4. Haiftu abciuccy Touku nepeceueHus rpaduka pynkmuu y=0,3X-9
c oceto OX. (M)
5.MOCTpOUTh B OJHOW CHUCTEME KoopJauHAT rpadukd Q(yHKIUN
y=2X+3 u y=-2X-1, ykazarb opAHHATy TOYKH UX niepeceueHus (3)

Kaprouka Ne2

22

-1

0,15

2,9

1. naiitu 3HaueHue ¢Qynkuuu y= 0,7X+5, coorBercrByromee X=-3

(A)

2. BBIYUCJIM 3HAYEHHUE apTryMeHTa, MPpU KOTOPOM (YHKITUS y=%X-8

paBHa 3. (C)

3.HaifTu abcuuccy TOYKH nepeceueHus rpaduka Gynknun y=-6X-0,9
u ocu abciuce  (
4. nocTpoii B 0IHOM cucteme KoopauHat rpadpuku GyHkiui y=X+2 u
y=-2X-1 u ykaxu abcuuccy ux Touku nepeceuenusa. (M)

)



0) Cosmecmuasi paboma ¢ Kiaccom.

3ananme Nel(3anucaHo Ha 10CKe)

a) y=12X-3; X=0,5; y =?

- yT0 3a7aHo? (hopMysia TUHEHHOM (DYHKIIHM)

-3HaYCHHNE KaKOW MEPEMEHHON U3BECTHO? (HE3aBUCHMOM )

-KaK HalTh 3HaYeHue QyHKIUU? (MOJACTaBUTH B (OPMYJy U3BECTHOE
YHUCJIO)

( K TOCKE BBI3BIBAIOTCS JIBA YUCHUKA 00JI€€ «CUIIBHBIN» U «CIa0bIN»,
IIEPBBIN KOMMEHTUPYET XOJ PEUIEHHS, a BTOPOW pEUIAET, UMES
BO3MOKHOCTb IMPOBEPUTH X0 PEIICHHUS)

0) aHAJIOTMYHOE 3aJIaHUE BBIMIOJIHSAECTCS CaMOCTOSITEIILHO
y=-2X+5, X=-3, y=? (mpoBepKa BHINOJHICTCS PPOHTAIHHO)

3aganueNe2

a) y=-3X+12, y=3.X=?

-4TO HYXKHO CJeJaTh, 4ToObl HaWTu X? (MOACTaBUTH B (Popmyiy
H3BECTHOE YHCIIO)

- KaKO€ BBIpaXCHUE TIOJIYIUM TOCJIE MOJICTAaHOBKU? (ypaBHEHUE)

(Y 1ocku paboTaroT ABa YUCHHUKA)

0) caMOCTOSITEIIbHO:

y=4X+8, y=-12. X=?

(B3aMMOITPOBEPKY OCYILECTBIISIEM MO Mapam)

3aganue Ne3
a) moctpoiite rpadhux Pynkuuu y=-0,5X +5 (paboTtaeT «CUIIbHBIN
y4anumcs)

0) meopueckoe: cOCTaBUTH (GOPMYITY IMHEHHON (PYyHKITUHU, TOCTPOUTH
e€ rpaduk, mepeyrCINTh CBOMCTBA.

(mpoBepKa OCYIIECTBISICTCS YYUTEIEM II0 MeEpe BBITIOJHCHUS
3aaHUs)



4 IloaBeIeHUE UTOTOB PadOThI.

Wtak, pebsT, Bbl CEroJHsa nopadoTaiu XOpoIlo, OCTaJI0Ch TPOBEPUTH
PEe3yABTAThl U CAMOCTOSATENLHON pabOThI HAIIMX «3HATOKOB),KaKOBbI
xe oHu? Y Hux noiyuumnachk ¢pasza «3HAHUA-CUIIA», kotopas
JIOJKHA CTAaTh JIEBU30M BCEU BAIIEH KU3HU.

OOBABISAIOTCS OIIEHKH 32 YPOK, C YIYETOM BCEX BUIOB PaOOTHI.

5.3ajaHue Ha IOM.

CocrtaButh (Gopmysibl ABYyX JuHEWHBIX (yHkumil. IlocTpoutsh wux
rpaduKy, BBIYUCIUTH KOOPJMHATHI TOYEK IEPECEUCHUS C OCSIMHU
KOOpJIMHAT, ITIEPEUYUCIUTh CBOUCTBA.




